

Летний отдых ансамбля ирландского танца «Крылья»

Что может быть лучше отдыха с пользой? «Совмести приятное с полезным» — девизом ансамбля ирландского танца «Крылья» прошедшим летом.

Отправившись на долгожданные летние каникулы, ансамбль решил не тратить времени зря: благотворительные акции, этнический фестиваль «МИР Сибири», фестиваль «Всё в твоих руках» и феш в Одессе, куда вырвалась одна из танцоров ансамбля — так сложилось для коллектива лето 2013.

Художественный руководитель «Крыльев» **Валентина Пасечникова** съездила в Новосибирск на обучение: *«Я почувствовала, что начинаю топтаться на месте, что пришло время сделать большой шаг вперёд. Эта поездка дала мне очень многое. Помимо каких-то личных уроков для себя как танцора, я получила много нового и полезного опыта в преподавании, интересные методы, информацию, которой я раньше не знала. И я готова использовать всё это в новом учебном году».*

Напоминаем, продолжается [набор в ансамбль](#).

[Ансамбль этнического танца «Крылья»](#), 4 сентября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12632>